

痴情丈夫用黄梅戏唤醒昏迷妻

海南省海口人民大道的罗牛山小区,有一位让街坊邻居交口称赞的好丈夫,他用自己的爱心和执著印证了真情。

6年前,妻子因脑血栓半身瘫痪。6年来,他不离不弃,带着妻子四处就医。

6年的真情呵护,6年的日夜相伴,谱写了一曲感人至深的爱情之歌。

他就是亲戚和邻居眼中的好丈夫——薛德善。

→相濡以沫的恩爱夫妻



如果她走了这个家就散了

10月25日上午,记者在罗牛山小区B栋301室,见到了这对共同抗击病魔、相濡以沫的恩爱夫妻。不大的家虽说简陋,但薛德善却收拾得干干净净,他尽量给妻子一个舒适的环境。

26岁那年,蔡秀珍嫁给了家庭不算富裕的薛德善。结婚后,两人恩恩爱爱,过着幸福的生活。两个女儿的相继出生给日子过得清苦的家庭增添了不少乐趣,一家四口和睦相处,过得有滋有味。夫妻两人省吃俭用,供两个女儿读中专。正当他们憧憬着日后的幸福生活时,无情的病魔打乱了他们的生活。

2003年4月30日下午,蔡秀珍突然晕倒。薛德善急忙将妻子送往医院抢救。医生告诉薛德善,他妻子是突发性脑血栓。妻子的命是救回来了,但却始终处于昏迷状态中。给妻子治病需要大笔的钱,这让一

家人措手不及。医生告诉薛德善,他妻子可能会在床上过一辈子,完全恢复的可能性基本为零。

突如其来的打击让薛德善伤心欲绝,但过后,他告诉自己:妻子是我亲人,她在重病之中没有知觉,我还是要尽自己最大的能力照顾好她。让孩子有个母亲,这样,我的家庭才是完整的。我不能放弃,放弃她,她肯定活不下去,那这个家也就散了,我做人也没有什么意义了。薛德善坚信,自己的努力一定能让妻子挺过来,妻子一定会醒过来的。

只要她能活着我就满足了

“孩子妈,我们还有两个孩子,你不能这样丢下我们就走。”薛德善总是坐在床边握住妻子的手,在她耳边轻声呼唤着,不停地对她说以前的事情。“你睁开眼睛看看我。”不善言语的薛德善,不管妻子能否听到,每天重复着这句话。

他还把录音机和手机放在妻子耳边,反反复复地放着黄梅戏《夫妻双双把家还》。薛德善告诉记者,那是妻子最喜欢的戏曲,无论做饭还是做其他家务,妻子都把这首歌挂在嘴边。薛德善说,他觉得这首歌肯定能唤醒妻子。

日子一天天地过,薛德善每天都重复着这几件事情:早起为妻子按摩,洗澡,定时为妻子做饭,小心地喂她。下午,按摩,让妻子的血液加快流通。晚上,忙了一天的薛德善开始一遍又一遍地给妻子放黄梅戏。每天每时每刻,蔡秀珍都在丈夫的关爱中和饱含深情的呼唤中度过。

妻子入院后半个月,一天,薛德善把刚做完物理治疗的妻子送回病房时,妻子突然睁开了双眼,一直看着他。薛德善有点不相信自己的眼睛,大声喊着妻子的名字,妻子点了点头。薛德善顿时泪如泉涌。

医生说,这个痴情的丈夫用爱创造了生命的奇迹。

知道家里清贫,两个女儿还要上学,苏醒过来的蔡秀珍拒绝继续治疗。薛德善拗不过妻子,只好把她从重症监护室接回家,开始了6年漫长而精心的护理。薛德善说,只要妻子能活着,他就满足了。

没有他就没有我和这个家

虽然蔡秀珍被从死亡线上拉了回来,但她的左半身瘫痪了,完全失去了知觉,再也不能行走了。对于这个原本就困难的家庭来说,妻子的瘫痪,无疑是雪上加霜。薛德善不仅要照顾瘫痪的妻子,还要照顾两个正在读中专的女儿。虽然心力交瘁,薛德善却没有一句怨言。他平静地说:“既然碰上了,就面对吧。”

6年来,为了救治妻子,薛德善四处寻医,花光了所有积蓄仍不放弃。薛德善的付出终于有了回报。蔡秀珍说,6年前,她只能躺在床上,什么事也做不了。现在,她的身体状况好多

了,还能做些家务。蔡秀珍动情地说:“没有老薛,就没有今天的我,也没有这个家。”

早在2002年的时候,薛德善就下岗了。夫妻俩靠在外面打些零工和领低保维持家用。2003年妻子发病后,单位领导看到薛家的这种情况,安排薛德善在罗牛山小区做保安,并在小区给夫妻俩提供了一套房子。

蔡秀珍卧床养病期间,经常情绪低落,觉得自己站不起来了,为此几天也不说一句话,不吃东西。“你一定行,奇迹会出现的,你一定走。”薛德善把家里的床改为活动的“病床”,为了帮助妻子运动四肢,他还学会了按摩。就这样过了两年,妻子的病情逐渐好转。

一出门她开心得像个孩子

为了练习妻子的力量,薛德善在床上做了一个拉带,每天扶着妻子做肌肉训练。2006年10月,妻子的左手和左腿奇迹般地动了。这可把一家人乐坏了。慢慢地,蔡秀珍不仅手臂能动,身子也能自由转动了。从第一次肢体有知觉,到思路清晰地与人交流,到依靠拐杖缓慢行走10分钟,再到在别人的搀扶下锻炼。现在的蔡秀珍可以独自扶着楼梯上下了。

一位普通的丈夫,用了6年时间,用“马拉松式”的爱心诠释了夫妻之间的真情。一个个奇迹的出现让薛德善格外兴奋,妻子病情的好转也增强了他们战胜病魔的信心。每天,只要薛德善值班,就把妻子搀到自己的保安亭边,一边工作一

边看着妻子。周围邻居没事也会过来陪蔡秀珍聊天。

“以前我爱人特别要强,里里外外把家务活操得井井有条。现在突然卧病在床,这几年把她闷坏了,心里肯定很烦躁。”薛德善看穿了妻子的心事后,向朋友借了2000多元,买了一辆电动车。“只要不上班,我就带着她到离家附近的白沙门公园转转。”薛德善说,每次出门,妻子就开心得像个孩子。

照顾她一辈子我不后悔

这些年来,薛德善从来没有半句怨言。他把所有的苦都藏在心里。

“树上的鸟儿成双对,绿水青山带笑颜……”薛德善每天给妻子唱这首黄梅戏。“她病后,我就是凭着这曲子,把她从死亡的边缘拉回来的。也是这首歌伴随着我们走过了2000多个艰苦的日日夜夜。”现在,每当妻子被病痛折磨得心情不好时,薛德善就会拿黄梅戏中成双成对的打比方,鼓励妻子坚强地生活。只要是家里响起了熟悉的旋律,妻子就会渐渐有了笑容。

妻子一天天地恢复,薛德善却因过度劳累一天天消瘦,头发一天天变白。邻居们一谈起薛德善,无不啧啧称赞:“他是个好人啊,总是很耐心地照顾妻子,从没听他抱怨过。”邻居们赞不绝口,薛德善却腼腆地说:照顾她一辈子我不后悔,她是我老婆。只要活着,我就要一直照顾她。

据《海南特区报》

情义无价 小伙毅然迎娶癌症女友

“十月艳阳景,金秋迎琼贞”。10月28日,湖南省浏阳市洞阳镇长东村清水片18号欧阳景家大门上的这副对联格外耀眼。

4天前,欧阳景家里喜气盈盈,宾客临门。因有400多位亲朋好友前来祝贺,他与陈琼贞的婚礼好不热闹。“那天,好几个朋友为我们能够走到一起而流了泪。”欧阳景说,他将身患恶性甲状腺肿瘤的“贞贞”娶回家,“许多朋友连想都不敢想”。



欧阳景说,他和陈琼贞两人常常快乐地“疯”在一起。

真心相爱 却横遭女方家长阻挠

2005年7月,刚刚从部队转业的欧阳景和表哥一道南下广州,在一家超市租了一个柜台卖手机。这天,超市来了一位秀丽的新收员。“工作的间隙,我便朝她多看了几眼,不想,她也正朝我看。”欧阳景说,当四目对视的那一瞬间,他

像被“电”了一样。很快,欧阳景就摸清了这位新收员的情况。经过一段时间的接触,这对年轻人坠入了爱河。然而,两人的恋爱却遭到了同在广州做生意的陈父的强烈反对。

2006年7月的一天,陈父满脸怒气冲进超市,拖着女儿就走。欧阳景见此情景便追了上去,可陈父却冲他大吼:“你们不能在一起,我女儿绝对不

能嫁给你这个外地人!”泪流满面的陈琼贞抛下一句“欧阳,等我”,便被父亲生硬地推上了车。“那天,我像丢了魂一样只身在街上走了两个小时。但贞贞就更惨了,她被直接带回了潮州老家,并遭到了家人的‘软禁’。”欧阳景说,他岳父对女儿很疼爱,不愿意将她远嫁。

为爱出走 痴情女两次逃到长沙

3天后,失魂落魄的欧阳景接到了陈琼贞的电话,说她从家里溜了出来,要欧阳景到广州火车站去接她。欣喜若狂的欧阳景立即赶到广州火车站,可是,陈父却邀上几个朋友早早地守候在那里。“就是他带走我女儿,快追!”一看到欧阳景,陈父便直奔他而来。欧阳景一见这架势,只好掉头就跑。“我跨过座椅、攀过矮墙,一路跌跌撞撞才摆脱了‘追兵’”。

刚喘过气来,他便急着给陈琼贞打电话,要她提前下车。随后,他打的赶往约好的地点。两人见面后,改乘汽车,“像做小偷一样”,辗转回到了欧阳景的老家。

不料,才过了10多天,陈父就赶到了浏阳,执意要带女儿回家。“尽管有万般的不舍,但我们却只能分开。”欧阳景一直把父女俩送到了潮州,直到陈家大门重重关上,他才郁郁寡欢地返回浏阳。

两个月后,在老家打工的欧阳景意外接到了朝思暮想的心上人打来的电话。原来,陈琼贞又一次设法从家中逃了出来,正在来长沙的路上……

深夜的长沙街头,欧阳景和陈琼贞这对年轻的恋人紧紧地拥抱在一起。“这次逃出来,我心里只想快见到你,其他的

什么都不管了!”陈琼贞将头伏在欧阳景身上呢喃着。而欧阳景在泪眼朦胧中发现,对方蓬头垢面、衣冠不整……他将她搂得更紧了。

不幸降临 心上人患了恶性肿瘤

陈琼贞来到浏阳后,在浏阳城区一家超市上班,欧阳景则辞掉工作在洞阳镇开了一家手机店。尽管相隔几十里,可欧阳景几乎每天都会去浏阳城区与心爱的会会。手机小零件在浏阳城区拿货要比在长沙市拿货平均每个贵5元/只,但是,为了与陈琼贞多见一面,欧阳景宁愿到浏阳市拿货。“小零件贵一点没有什么关系,我们两人在一起比什么都重要!”他说。

幸福的时光往往过得很快。2007年5月,陈琼贞的左颈部突然出现肿块,初期手术后化验结果把这对幸福的恋人吓懵了:甲状腺肿瘤,恶性!

这年7月,欧阳景偷偷地将手机店贱卖了,带着陈琼贞去医疗技术更好的广东中山大学肿瘤医院进行治疗。在医院里,看着忙前忙后的欧阳景,陈父拉过他的手,重重地一握:“孩子,是我以前误会你们了!”

陈琼贞接受了手术,为防止癌细胞扩散,她脖子的左侧淋巴网被全部摘除。虽然手术很成功,但医生还是给她下了定论:根据目前的医疗技术,就是正常养,存活期也是可以预见的……

不离不弃 小伙用爱抚平创伤

听到这话,陈琼贞首先想到的就是不能连累欧阳景。“自己都这样了,嫁给他不是

连累是什么?”一天晚上,陈琼贞找借口支开了欧阳景,连夜回到了潮州家中。在病床上,留给欧阳景的只是一张纸条:“我不再爱你了,我们分手吧,不想再见到你!”

“你说谎,你是怕拖累了我才这样对我!”第二天,憔悴万分的欧阳景赶到了陈家。此刻,陈家大门紧锁,任凭欧阳景怎样哭喊,陈家就是不开门。“我在门外哭喊了5个多小时,狠心的贞贞就是不让她家人开门。”

离开陈家后,欧阳景开始固执地发短信:“贞,我无时无刻不在想你,我的心只属于你”“还记得我们初次见面时的情景吗,我第一眼看见你就知道了爱的方向”“别逃避,有困难我们一起担当,真正的爱,是不惧怕任何困难的”……他坚信,只要陈琼贞的手机开机,就会看到自己的思念自己的心……那段时间,欧阳景一有空便发短信给陈琼贞,“多的时候一天发了上百条,手机都被弄得滚烫”!

而此时,陈琼贞也是在相思中苦苦煎熬,“每次闭眼,脑海里都是他的影子”。半个月后,陈琼贞打开了手机,那持续不断的“滴滴”声,像久违的溪流润泽了干涸的心田。读着那些深情的短信,陈琼贞迫不及待地拨通了那个再熟悉不过的电话……

让人欣慰的是,面对陈琼贞的病,欧阳景的父母却给了他们最大的支持。他们对陈琼贞说,如果你的病好了,你可以自由选择是嫁给欧阳景或不嫁给欧阳景;但是,如果你的病情没有好转,我们一定叫儿子娶你。“这是命中注定的,就相当于我们家多了一个女儿!我们会让你有生的日子天天快乐!”

两个重新走到一起的恋人

倍加珍惜。“每隔一段时间,我就会带贞贞去医院检查。”当了解到癌症病人心情愉悦能有效控制病情、阻止癌细胞扩散后,欧阳景买来许多相声小品光碟和笑话书籍,并阅读《演讲与口才》等书籍,以培养自己的幽默感,好想想法子逗陈琼贞开心。

“他买的相声小品光碟多是湖南本土的。特别是奇志与大兵的相声小品,经常把我们两人的肚子都笑疼了。”陈琼贞说,欧阳景还会用浏阳话给她说笑话,“听多了,我现在都可以用浏阳话与他家里人交流了。”

战胜病魔 牵手走进婚姻殿堂

快乐的点滴渗透,让陈琼贞现在已经能够坦然面对自己的病情。在欧阳景的鼓励下,她还加入到网上的“抗癌群”中,倾听他人的抗癌故事,增强战胜癌症的信心。两年多过去了,坚持服药、保持乐观的陈琼贞身体状况良好,每半年一次的检查结果总是那么鼓舞人心:癌细胞没有丝毫扩散的迹象!

“只要不复发、不扩散,就不会有事!”权威医生的话让欧阳景和陈琼贞坚定了信心。

今年“十一”,打扮一新的欧阳景买来一大束鲜花,单膝跪在陈琼贞面前,柔情无限地说出了陈琼贞这辈子最想听的话:“嫁给我吧,让我为你披上婚纱,我们的爱什么都不怕!”10月25日,磕磕碰碰4年多的这对恋人冲破重重阻力,牵手走进了婚姻的殿堂。

“我只想通过自己的努力,就像父母说的那样,让贞贞有生的日子天天快乐!”欧阳景满脸灿烂地对记者说。

据《长沙晚报》